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Анотація 

Розглянуто теоретико-методологічні і практичні аспекти підвищення ефективності управління фінансо-

вими результатами на підприємстві. Проаналізовано напрямки реалізації процесу управління фінансовими 

результатами.  
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Abstract 

The theoretical-methodological and practical aspects of increasing the efficiency of managing financial results at 

the enterprise are considered. The directions of implementation of the financial results management process have been 

analyzed. 
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Вступ  

Фінансові результати є основним показником ефективності діяльності підприємства та головним 

джерелом накопичення коштів для його розвитку. В умовах ринкової економіки ефективність функ-

ціонування підприємства вимірюється в отриманих фінансових результатах, що супроводжується 

кругообігом коштів, який пов’язаний з витратами ресурсів компанії з одного боку, і отриманням до-

ходу, з іншого боку. Головним завданням фінансової діяльності підприємства є забезпечення стабіль-

ної рентабельності на належному рівні, збалансованості витрат і доходів, підтримання ліквідності, 

перспективності та своєчасності платежів.  

Результати дослідження 

Фінансовий результат - це підсумок діяльності підприємства, який пов'язаний з постачанням, ви-

робництвом і реалізацією продукції і товарів (надання послуг, виконання робіт) і водночас є необхід-

ною умовою подальшої господарської діяльності підприємства. Вагомі показники фінансових резуль-

татів діяльності підприємства є важливим елементом зміцнення бюджету країни за рахунок податко-

вих надходжень, забезпечують підвищення фінансової стійкості, ліквідності, ділової активності підп-

риємства у сферах виробництва та фінансів, інвестиційної привабливості. Визначення економічної 

цінності фінансового результату діяльності підприємства займає одне з головних місць в економіч-

ному аналізі господарської діяльності підприємств. 

Фінансовий результат, який є одним з основних показників діяльності підприємства, також слу-

жить орієнтиром, що відображає напрямок його розвитку. У сучасних умовах господарювання зрос-

тає роль самостійності та корпоративної відповідальності у розробці та прийнятті управлінських рі-

шень щодо забезпечення ефективної діяльності підприємств. Ефективність фінансової, інвестиційної, 

операційної та виробничої діяльності підприємства відображається на досягнутих фінансових резуль-

татах. Фінансовий результат – це узагальнюючий показник, який об’єднує всю фінансову діяльність 

підприємства, дає можливість пізнати взаємозв’язок між іншими економічними показниками. 

Прибуток – це фінансовий результат будь-якого підприємства, мета його діяльності. Показником 

ефективності бізнесу є прибуток, а його максимізація є основною метою для забезпечення довгостро-

кової стабільної роботи та міцної позиції на ринку. Від отриманих фінансових результатів багато в 

чому залежить конкурентоспроможність підприємства в економічних умовах ринку. Без прибутку 

будь-який бізнес втрачає сенс свого існування. 

Основними факторами, які пливають на зміну прибутку промислового підприємства  є: 



  

1) обсяг виробництва і реалізації продукції – при високій питомій вазі постійних витрат в собі-

вартості продукції зростання обсягів реалізації приведе до ще більшого зростання прибутку через 

зниження частки постійних витрат, що припадають на одиницю продукції; 

2) зростання цін – під час зростання темпів інфляції внаслідок військової агресії зростання при-

бутку можна забезпечити за рахунок цінового фактора; 

3) зниження собівартості продукції – зниження витрат на виробництво продукції без негативно-

го впливу на якість досягається за рахунок управління і контролю в області витрат; 

4) розширення асортименту продукції, що реалізується.  

Для підприємств пріоритетними напрямками розробки стратегії управління доходами є: 

– забезпечення необхідного рівня  оборотного капіталу та підтримка платоспроможності підп-

риємства; 

– забезпечення реалізації інноваційних проектів розвитку підприємства; 

– утримання високої рентабельності виробництва та прибутковості активів; 

– впровадження високоефективного мотиваційного механізму управління персоналом. 

 

Висновки 

Фінансовий результат підприємства є визначальним показником ефективності госпо-

дарської діяльності. В науковій літературі сьогодні не сформовано єдиного підходу до визначення 

категорії фінансового результату діяльності підприємства та його вимірників. Проведений у бакала-

врській дипломній роботі аналіз дає підстави стверджувати, що в короткостроковому періоді фінан-

совий результат підприємства в основному ототожнюється з величиною його прибутку або доходу. 

Однак в довгостроковій перспективі при оцінці фінансового результату діяльності підприємства до-

цільно враховувати зміну величини вартості власного капіталу      або динаміку      ринкової 

вартості суб'єкта господарювання. 
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